

На Байкале машины уходят под лед

Сегодня, 22 марта, на Байкале в районе мыса Улан-Хада провалился под лед автомобиль ГАЗ-66. По сообщению пресс-службы ГУ МЧС России по Иркутской области, один человек, предположительно местный житель, погиб.

С начала 2010 года на территории области зарегистрировано три происшествия на льду, в которых пострадали четыре человека, один из них погиб. За аналогичный период прошлого года пострадали девять человек (двоих погибших).

20 марта в 10.00 часов местного времени в Ольхонском районе на акватории озера Байкал в районе пролива Малое море в 100 м. от мыса Улан-Хада попал в промоину и провалился под лед на глубину три метра автомобиль «Тойота-Камри». Пассажир и водитель спасены. Погибших нет. Причина происшествия – недисциплинированность 33-летнего водителя, который выехал на лед в состоянии алкогольного опьянения вне ледовой переправы в запрещенном месте.

В это же день в 15.44 в районе пролива Малое море в четырех км от поселка Курма, в 15 м. от берега передними колесами провалился в трещину на льду автомобиль «Нива-Шевроле». Спасенный 53-летний житель Иркутска от медицинской помощи отказался. Причина происшествия аналогичная – выезд на лед вне ледовой переправы.

Самые опасные места акватории озера Байкал – мысы Улан-Хада, Кобылья Голова, Хадарта, остров Хунык. Категорически запрещается выезд на лед в районе паромной переправы МРС – Хужир, где люди часто пытаются сократить путь. Лед местами подтаял до толщины 20 см.

Заместитель начальника отдела ГИМС ГУ МЧС России по Иркутской области Сергей Моисеев обращается к любителям подледного лова рыбы с просьбой не выезжать на лед.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 2896 22.03.2010, 14:47

URL: <https://babr24.com/?ADE=84653> Bytes: 1606 / 1606 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)